

INSTITUTO FEDERAL DO PARANÁ
DIRETORIA DE EDUCAÇÃO A DISTANCIA

EDITAL 034/2014
REFERENTE À RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA A 2ª FASE - Nº 032/2014 - DO
PROCESSO SELETIVO DE BOLSISTAS, PARA A FUNÇÃO DE TUTOR PRESENCIAL E A DISTÂNCIA,
PARA ATUAÇÃO NO CURSO TÉCNICO EM AGENTE COMUNITÁRIO EM SAÚDE, REGIDO PELO
EDITAL 010/2014.

Dispõe sobre a retificação do edital de convocação para a 2ª fase do Processo Seletivo de bolsistas, para a função de tutor presencial e a distância, para atuação no curso Técnico em Agente Comunitário em Saúde, regido pelo edital nº 010/2014.

O Diretor de Educação a Distância, nomeado por força da Portaria IFPR nº 93, de 04 de fevereiro de 2014, no exercício de suas atribuições e competências, torna público e estabelece a **RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA A 2ª FASE**, publicado sob o nº 032/2014, regido pelo Edital nº 010/2014, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

1. Neste ato retifica-se o endereço de apresentação da Cidade de **Colombo-PR**, contido no Anexo III – Endereços, datas e horários para entrevista:

1.1 Onde se lê:

Cidade	Telefone	Local para a entrega dos documentos	Endereço	Coordenador do Polo (Quem o inscrito irá procurar)	Dia e horário para entrega dos documentos
Colombo (somente tutor presencial)	(041) 8808-9596	Polo UAB Colombo	R. Antonio Chemin, s/n Telessala Polo UAB	Suzimara do Rocio Scrok Brunoro	6ª feira (22/08/2014) – das 13h30 às 17h

1.2 Leia-se:

Cidade	Telefone	Local para a entrega dos documentos	Endereço	Coordenador do Polo (Quem o inscrito irá procurar)	Dia e horário para entrega dos documentos
Colombo (somente tutor presencial)	(041) 8808-9596	IFPR – Campus Colombo	Colombo Park Shopping R. Dorval Ceccom, 664, 2º andar, Jardim N. S. de Fátima	Suzimara do Rocio Scrok Brunoro	6ª feira (22/08/2014) – das 13h30 às 17h

Curitiba – PR, 22 de agosto de 2014.

***o original encontra-se assinado no EaD/IFPR.**

FERNANDO AMORIM

Diretor de Educação a Distância
Portaria n.º 93 de 04/02/2014